

# 扬帆起航正当时，乘风破浪启新程

日月春晖渐，光华万物新。寅虎新年的钟声即将敲响，在这辞旧迎新，万家欢欣的美好日子里，我们谨代表康复大学（筹）领导小组、临时党委向辛勤耕耘在康复大学事业发展上的老师、同志们和建设者们，向鼎力支持康复大学事业发展的上级领导和社会各界朋友们，致以新春的祝福和最美好的祝愿！

过去的一年，我们抢抓机遇、趁势而上，坚持以高质量党建，统领高质量发展，始终坚持战略思维、辩证思维和系统思维，不断加强战略规划和工作推进。经过一年的努力，我们的规划设计更加成熟完善，学校规章制度初成体系；学科专业体系开始架构，部门院系设置逐步完善；高层次人才引进、工作人员和博士后招聘工作正在加紧进行；科学研究工作实现了国家和省自然基金项目和科研成果零的突破；博士研究生联合培养工作持续深入开展；校园及配套基础建设、附属医院体系建设、教职工生活区建设、办学条件保障建设等工作正在全力加快推进。

回顾既往，令人欢欣鼓舞；展望未来，倍感重任在肩。让我们继续凝心聚力、携手共进，以“一张蓝图绘到底”的坚定决心，以“奋楫逐浪天地宽”的磅礴合力，锚定航向，步履铿锵，勇毅前行。朝着“高起点、高水平、国际化”的目标奋进前行，谱写扎根中国大地、办好人民满意教育的华彩乐章，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

康复大学（筹）领导小组、临时党委  
2022年1月31日